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平成２８年第９回美郷町議会臨時会 

議 事 日 程 （第１号） 

 

平成２８年１０月２５日（火曜日）午前１０時開議 

 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 議長の諸般の報告 

      １）例月出納検査の報告（平成28年８月分） 

      ２）平成27年度の経営状況及び平成28年度事業計画の報告 

         ・六郷まちづくり株式会社 

第 ４ 町長の招集あいさつ 

議案上程・議案審議（説明～質疑～討論～表決） 

第 ５ 議案第72号 工事請負契約の締結について 

第 ６ 議案第73号 平成28年度美郷町一般会計補正予算第７号 

 

 

本日の会議に付した事件 

 議事日程に同じ 
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欠席議員（１名） 

 

 

 

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

町 長  松 田 知 己 君  副 町 長  佐々木 敬 治 君 

総 務 課 長  高 橋   薫 君  企 画 財 政 課 長  本 間 和 彦 君 

税 務 課 長  齊 藤 敦 子 君  住 民 生 活 課 長  小 原 隆 昇 君 

福 祉 保 健 課 長  高 橋 久 也 君  農 政 課 長  髙 橋   穣 君 

商工観光交流課長  藤 田 信 晴 君  建 設 課 長  小 林 宏 和 君 

会 計 管 理 者 兼 

出 納 室 長 
 鈴 木 孝 悦 君  

農 業 委 員 会 

事 務 局 長 
 鈴 木   忠 君 

教 育 長 福 田 世 喜 君  
教 育 次 長 兼 

教 育 推 進 課 長 
髙 橋 正 規 君 

教 育 総 務 課 長  煙 山 光 成 君   生 涯 学 習 課 長 髙 橋 一 久 君 

     

 

職務のため出席した者の職氏名 

事 務 局 長  小田長 光 仁    
庶 務 班 長 
兼 議 事 班 長 

 高 橋 幸 子   

主 任  髙 橋 広 樹     

１番 澁 谷 俊 二 君  ２番 鈴 木 良 勝 君 

３番 伊 藤 福 章 君  ４番 中 村 美智男 君 
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８番 武 藤   威 君 



－3－ 

 

 

 

 

 

          ◎開会及び開議の宣告 

○議長（髙橋 猛君） 定刻並びに出席議員が定足数に達しておりますので、ただいまから平成28年

第９回美郷町議会臨時会を開会いたします。 

ただちに会議を開きます。 

（午前９時00分） 

 

          ◎会議録署名議員の指名 

○議長（髙橋 猛君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、１番、澁谷俊二君、２番、鈴木良勝君を指

名いたします。 

 

          ◎会期の決定 

○議長（髙橋 猛君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議あり

ませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

          ◎議長の諸般の報告 

○議長（髙橋 猛君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

１として、町の監査委員より、例月出納検査平成28年８月分の結果報告がありました。 

２として、町長より、六郷まちづくり株式会社の平成27年度経営状況及び平成28年度事業計画を

説明する書類の提出がありました。 

その写しを皆さんのお手元に配付しております。それをもって報告にかえさせていただきます。 
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          ◎町長の招集あいさつ 

○議長（髙橋 猛君） 日程第４、町長の招集あいさつを行います。 

本臨時会の招集に当たって、町長より招集あいさつの申し出がありましたのでこれを許します。

町長 松田知己君、登壇願います。 

○町長（松田 知己君） おはようございます。 

  平成２８年第９回美郷町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にはご出席をいただき

お礼申し上げます。 

開会にあたり、提出いたしました議案の概要をご説明申し上げ、招集のあいさつといたします。 

議案第７２号「工事請負契約の締結について」ですが、仙南東部地区簡易水道紫外線処理施設設

置工事について、工事請負契約を締結したく、お諮りするものです。 

議案第７３号「平成２８年度美郷町一般会計補正予算第７号」についてですが、すこやか子育て

支援事業助成費の増額及び住宅リフォーム補助金の増額等に伴う歳入歳出予算の補正について、お

諮りするものです。 

以上、提出議案の概要につきましてご説明いたしました。 

なお、提出議案の詳細につきましては各担当課長に説明させますので、よろしくご審議賜ります

ようお願い申し上げ、招集のあいさつといたします。 

 

◎議案第72号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（髙橋 猛君） 日程第５、議案第72号 工事請負契約の締結についてを上程し、議題といた

します。 

  議案を朗読します。事務局長。 

          （事務局長朗読）   

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明を求めます。総務課長。 

○総務課長（高橋 薫君） 議案第72号 工事請負契約の締結についてご説明いたします。契約書の
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案は議案資料集の１ページに、入札の執行の詳細について２ページに掲載しておりますので、あわ

せてご覧いただきたいと存じます。提案理由ですが、仙南東部地区簡易水道紫外線処理施設設置工

事について10月19日に一般競争入札を執行した結果、5,400万円で美郷町土崎のはりま建設株式会

社に落札となりましたので、契約にあたり議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関

する条例第２条の規定により議会の議決を求めるものであります。なお、本工事の工期は議会の議

決後の着工、完成が平成29年３月21日でございます。以上でございます。 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。質疑ありませんか。14番、森元淑雄君。 

○14番（森元 淑雄君） 紫外線処理設備ということでございますけれども、どのようになる施

設で整備がなされるのか、あまり聞いたことがございませんので。紫外線がどのような影響を

及ぼすものなのか、その辺のところを詳しくご説明願いたいと思います。 

○議長（髙橋 猛君） 建設課長。 

○建設課長（小林 宏和君） ご質問にお答えいたします。井戸の水を紫外線で照射するわけです

が、この要項にはクリプトスポリジウムという原虫が混入した場合、それの動きを止める効能があ

ると。その原虫ですが、大きさは１ミリメートルの1000分の５、非常に小さいものですが、これは

水道を介して集団感染の恐れがあるのを防止するということでございます。現在、仙南中央に配備

されております。今回は仙南東部地区でございますが、実際、視標菌というのは未検出となってご

ざいますが、上流側に牛舎とか豚舎がある場合、厚生労働省の方からもこれを設置、対処するよう

指示があるものでございます。今回の工事につきましては、国の補助金の関係で設備、その紫外線

照射ランプが２本付きまして紫外線を照射しながら水の浄化をしていくということでございます。

この後、国の２次補正がありますれば、次回接続工事、動力、計装設備等4,000万円くらいの工事

の追加発注を考えてございます。以上でございます。 

○議長（髙橋 猛君） ほかに質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君）これで質疑を終わります。 

これより討論を行います。討論ありませんか。 
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          （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 討論なしと認めます。 

  議案第72号について、これより採決いたします。 

  お諮りします。議案第72号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、議案第72号 工事請負契約の締結につい

ては原案のとおり決しました。 

 

◎議案第73号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（髙橋 猛君） 日程第６、議案第73号 平成28年度美郷町一般会計補正予算第７号を上程

し、議題といたします。 

  議案を朗読します。事務局長。 

          （事務局長朗読） 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明を求めます。企画財政課長から順次説明願いま

す。 

○企画財政課長（本間 和彦君） 議案第73号 平成28年度美郷町一般会計補正予算第７号について

ご説明いたします。今回の補正の内容でございますが、495万1千円を追加するものでございます。

はじめに、歳入につきましてご説明いたします。10ページ、11ページをお願いいたします。９款１

項１目地方交付税ですが、今回の補正財源として普通交付税を充当するものでございます。歳入は

以上でございます。 

○教育総務課長（煙山 光成君） 続きまして、歳出についてご説明いたします。12ページ、13ペー

ジをお願いいたします。３款民生費、２項児童福祉費、３目児童福祉施設費でございますが、六郷

わくわく園の洗濯機等の移設に伴う給排水設備の工事費でございます。４目子育て支援費ですが、

20節扶助費に町外の認定こども園や事業所保育所へ通園するお子さんに係る保護者負担分を助成す

るもので、当初１名程度を見込んでおりましたけれども現在、町外の認定こども園に１人、事業所

保育所に３人、通園通所しております。今後事業所保育所には５人程度入所することが見込まれま
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すのでその増額をお願いするものでございます。 

○建設課長（小林 宏和君） ８款６項１目住宅管理費、住宅リフォーム補助金ですが、当初予算編

成の時点では翌年度のリフォーム需要の動向の把握が困難でございますため、例年申請件数を75件

程度補助金予算を600万円として計上させていただいているところです。今年度は９月以降の申請

件数が増加傾向にありまして、今回追加分として40件、300万円の補正をお願いするものです。 

○教育総務課長（煙山 光成君） 10款３項中学校費でございます。１目学校管理費は、金澤翔子さ

んが揮毫した書の額装が完了しましたので美郷中学校に展示したく、そのための工事費でございま

す。２目教育振興費ですが、東京日本橋東ロータリークラブ様より壁画を寄贈いただく際のセレモ

ニー経費をお願いするものでございます。花束代を８節に、消耗品費やロータリークラブの皆様と

会費制で行います完成祝賀会において、特産品である飲料品等を提供する部分の食糧費を11節に、

壁画除幕式の物品借用を含めた一切を事業者に委託する費用は13節に計上してございます。５項保

健体育費３目学校給食費でございますが、南北学校給食センターの修繕料の予算が残り少なくなっ

ており、修繕が必要となった際に迅速に対応できるように増額をお願するものでございます。歳出

の説明は以上でございます。 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 質疑なしと認めます。 

  これより討論を行います。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 討論なしと認めます。 

  議案第73号について、これより採決いたします。 

  お諮りします。議案第73号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、議案第73号 平成28年度美郷町一般会計補正

予算第７号は原案のとおり決しました。 
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           ◎閉会の宣告 

○議長（髙橋 猛君） 以上で本臨時会に上程されました議案の審議は終了いたしました。 

  これをもちまして、平成28年第９回美郷町議会臨時会を閉会いたします。 

ご苦労様でした。 

（午前10時14分） 

 

地方自治法第１２３条の規定により下記に署名する。 

  平成28年10月25日 

 

    美郷町議会議長   髙 橋   猛 

 

    署 名 議 員   澁 谷 俊 二 

 

    署 名 議 員   鈴 木 良 勝 


